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Abstract
TE142702

The objectives of this research was to study the language errors and mistakes in wrifing
thesis of the graduate students in Teaching That.

Data was collected by reading using academic writing criteria.

Opinions . feelings and comments from advisors and readers as well as students were
collected by a questionnaire.

The results were : every student made errors and mistakes. 73.33 percent of students
had problems in the correction of forms and spelling. 20 percent had problems in using words.
6.67 percent in making clear sentences and 13.33 percent had problems writing
comprehensible.

On the subject of conciseness . 26.67 percent of students could not made it. 20 percent
of students had the problem in writing the whole thesis well organized.

The opinion and feeling towards reading thesis as compare among readers . advisors
and students was readers had better opinions and feelings than advisors and advisors had better

opinions and feelings than students.





